
Biała Podlaska 06.12.2006 
NA-017/XII/2006 
 
 

w/g rozdzielnika 
 

Bialskie Wodociągi i Kanalizacja „WOD-KAN" Sp. z o.o w Białej Podlaskiej udziela 
odpowiedzi na pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na 
wykonanie „Ubezpieczenia mienia i pojazdów mechanicznych Spółki BWiK „WOD-KAN" w 
Białej Podlaskiej „ 
 
PYTANIE: 
Bardzo proszę o podanie szkodowości pojazdów za ostatnie 3 lata z uwzględnieniem ilości 
szkód i wysokość wypłat odszkodowania z tytułu AC 
ODPOWIEDZ: 
2 szkody na ogólną kwotę 1.942,31 zł 
 
PYTANIE: 
Czy w ostatnich 3 latach były wypłacone odszkodowania z tytułu ubezpieczeń majątkowych 
ODPOWIEDZ:  
Nie. 
 
PYTANIE: Czy w ostatnich 3 latach nastąpiła wypłata z tytułu ubezpieczenia OC delikt. 
ODPOWIEDZ: 
Tak - 5 szkód na ogólną kwotę 9.422,59 zł 
 
PYTANIE: 
Jaka jest suma ubezpieczeń NW kierowcy i pasaŜera ubezpieczenia komunikacyjnego OC 
ODPOWIEDZ: 2000,- zł 
 
Jednocześnie prosimy o poprawienie załącznika Nr 4.12. do SIWZ dot. Ubezpieczenia OC 
deliktowe. 
- jest na okres od 1.11.2007 do 31.12.2008 
- powinno być od 1.01.2007. do 31.12.2008  
Za powyŜszą pomyłkę przepraszamy 


